



五十余载风风雨雨，他们相濡以沫，携手走过

执子之手 与子偕老



年轻时的薛荣彩和金素根。



如今的两位老人。

75岁的薛荣彩，身板硬朗、精神矍铄，一口浓浓的洛宁乡音，他和金素根老人已经携手走过金婚。1954年，两人共同进入洛宁县立完全中学读书，当时薛荣彩上高中，金素根念初中，后来他俩于同一天在党旗下庄严宣誓。1957年年底，已走上工作岗位、同为教师的一对有情人终成眷属。

“那个时代，虽然清贫，我们的日子却踏实、幸福。”薛荣彩老人说，由于自己事业心比较强，工作在外，很少顾及家庭。妻子除了工作，还要孝敬婆婆，操持家务，悉心照料全家人的生活，几十年如一日。薛荣彩有了空闲，就会陪在妻子身边，一张张泛黄的老照片在流逝的岁月中成为两人恩爱的记录。如今，薛荣彩下棋、养花、遛鸟、练书法……老伴时刻陪伴左右，恩爱一生的他们给子女们做了好榜样，逢年过节，老老少少一大家子人团聚一堂，其乐融融。

执子之手、与子偕老。如今，两位老人几乎天天形影不离，恩爱如初。“我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老……”这首歌的歌词也许最能表达平凡中的真爱。

记者 张光辉 摄影报道



祖孙对弈，全家围坐四周，共同观战，老老少少其乐融融。



每天清晨，两位老人遛弯儿、买菜，开始一天的幸福生活。



如今，走过了金婚的两位老人几乎天天形影不离，恩爱如初。